

为加快公交事业发展，市政府常务会议研究决定

# 城市配套费中提取公交发展专项资金 按去年征收情况计算，这笔资金约为5000万元

□记者 李松战

本报讯 我市公交事业发展又增加一个稳定的资金来源。昨日下午召开的2011年市政府第25次常务会议决定，即日起，从市财政部门收取的城市基础设施建设配套费中提取公交发展专项资金。按我市去年的征收情况计算，这笔资金约为5000万元。

目前，市公交集团共有公交车1385辆，其中690辆夜间无法进场，只能停在马路上，公交车进场率只有50.45%，远低于省政府规定的90%进场率标准。新区公交场站建设相对滞后，目前还没有一个功能齐全的大型停车场。根据省政府规定的标准，我市还需建设10个公交车停车场、2个公交枢纽站。但市公

交集团政策性亏损逐年加大，资金紧张，无力解决上述问题。

今年7月，市领导在市公交集团召开现场办公会议，研究企业运营、场站建设、补贴资金等问题。在借鉴外地经验基础上，昨日，市政府常务会议研究决定：为给市民提供便捷、安全、舒适、经济的公共交通服务，即日起，从每平方米120元城市基础设施建设配套费中，按每平方米10元标准提取公交发展专项资金，并纳入财政预算管理。

据了解，从2009年12月1日起，在我市城市规划区内，原城市基础设施配套费、暖气(热力)初装费、燃气初装费停止征收，代之以按建设项目建设每平方米120元为标准征收城市基础设施配套费。目

前，该费分项使用情况为：每平方米60元用于热力建设，每平方米20元用于燃气建设，每平方米5元用于自来水建设，每平方米10元用于公交发展。按照我市去年征收情况计算，从中提取的公交发展专项资金约为5000万元。

另据了解，近日，市人大常委会启动了《洛阳市城市公共交通条例》执法检查活动，今年12月执法检查情况将向市人大常委会汇报。该《条例》从今年1月1日起实施，其中第八条明确规定：“城市公共交通应当以政府投入为主。城市公共交通设施建设和新增车辆所需资金由政府投资，纳入城市建设投资计划和年度财政预算，可采取企业筹资、社会融资等多种方式筹集资金。”

我市召开进一步加强和创新流动人口服务管理工作推进会，对全市出租房屋清理整顿专项行动提出要求——

## 摸清全市出租房屋及承租人底数、基本情况

□记者 马毓鋆

本报讯 昨日下午，我市召开进一步加强和创新流动人口服务管理工作推进会。

记者在会上获悉，自2011年8月24日至2011年11月30日，我市相关单位在全市范围内集中开展出租房屋清理整顿专项行动。

专项行动清理整顿的范围为全市范围内的出租房屋，清理整顿的重点为：以出租房屋为主，用于外来人员居住的；以租赁房屋为主，从事生产、销售加工等与群众生活息息相关的食品加工业务的，从事娱乐、美容美发、茶社、棋牌室、浴池业务的，从事商品储存、批发、转运等业务的，从事行医、印刷、零售等其他服务行业的。

专项行动的工作目标为：澄清

出租房屋底数；清查一批未登记备案的出租房屋，使出租房屋登记备案率不低于95%；掌握出租房屋流动人口、寄住人口和重点人口底数，及时掌握流动人口变动情况，加强信息采录；集中打击处理一批出租房屋内的违法犯罪活动，抓获一批现行违法犯罪人员和网上在逃人员；消除出租房屋周边治安、消防隐患；宣传好流动人口服务管理政策。

据了解，进一步加强和创新流动人口和出租房屋服务管理工作的总体目标为：

在全市乡镇(街道)建立流动人口和出租房屋服务管理工作站和“一站式”服务管理窗口，进一步完善我市流动人口和出租房屋服务管理机制；初步建立流动人口和出租房屋服务管理社会化联动机制，明确相关部门、社会责任主体

职责，形成社会齐抓共管格局；按照各乡镇(办事处)、社区居(村)委会流动人口每500人配置一名专职协管员，或出租房屋每50户配置一名专职协管员的要求，组建统一的流动人口和出租房屋协管队伍；大力开展信息采集工作，并在此基础上落实出租房屋分级管理；建立以“房管人”为主，“以业管人”、“以证管人”相结合的流动人口和出租房屋服务管理模式；推动人口信息化建设，实现流动人口和出租房屋的基本信息资源共享；提高用工单位、房屋出租人履行流动人口和出租房屋服务管理义务和责任的自觉性，增强用工单位、房屋出租人主动申报、登记、报送信息的意识；提升对流动人口的服务管理水平，做到既能保护流动人口的合法权益，又能及时发现和打击其中的违法犯罪。

商标法修订征求公众意见

## “声音”将可作商标注册

据新华社北京9月2日电 (记者 陈菲) 为加强商标管理，国务院法制办2日公布了商标法修订草案征求意见稿，公开征求社会各界意见。

与现有商标法的规定相比，此次征求意见稿增加了“声音”可作为商标申请注册。征求意见稿规定，任何能够将自然人、法人或者其他组织的商品与他人的商品区别开的标志，包括文字、图形、字母、数字、三维标志、颜色和声音以及上述要素的组合，均可以作为商标申请注册。

此外，征求意见稿还规定，同中

华人民共和国的国家名称、国旗、国徽、军旗、军徽、勋章相同或者近似的以及同中央国家机关的名称、标志及其所在地特定地点的名称或者标志性建筑物的名称、图形相同的等八类标志不得作为商标使用。

根据征求意见稿的规定，县级以上行政区划的地名或者公众知晓的外国地名，不得作为商标。但是，地名具有其他含义或者作为集体商标、证明商标组成部分的除外；已经注册的使用地名的商标继续有效。

公众可以在2011年10月8日前，登录中国政府法制信息网

(网址：<http://www.chinalaw.gov.cn>)，通过网站首页左侧的“法规规章草案意见征集系统”，对征求意见稿提出意见，或者通过信函方式将意见寄至国务院法制办，地址：北京市西城区平安里西大街33号(邮政编码：100035)，并请在信封上注明“中华人民共和国商标法征求意见”字样。如果发送电子邮件，则将意见发送至：[shang-bf@chinalaw.gov.cn](mailto:shang-bf@chinalaw.gov.cn)。

据悉，在2011年10月8日前，公众可以登录中国政府法制信息网，或者通过信函、电子邮件方式，对征求意见稿提出意见。

## 我国首艘常驻西沙群岛大型渔政执法船启用

据新华社广州9月2日电 (记者 梁钢华)

记者2日从农业部南海区渔政局获悉，我国第一艘常驻西沙群岛及其海域的400吨级大型渔政执法船——中国渔政306船，近日已驶离广州的基地码头，正式开赴西沙群岛执行公务。这标志着我国在西沙群岛及其海域已形成全天候的渔政执法力量。

西沙群岛是我国南海四大群岛之一，也是我国著名的传统渔场，海域宽阔，岛礁星罗棋布，海产十分丰富，珍贵品种较多，每年吸引大批各地渔民来此捕捞作业。

农业部南海区渔政局副局长郭锦富介绍，之前我国在西沙群岛仅部署有中国渔政308船、中国

渔政309船两艘100吨级以下的渔政执法船，与西沙海域日益繁重的渔业管理和维权任务不相适应。

郭锦富表示，中国渔政306船正式投入使用后，将常驻西沙渔政码头，与原有的中国渔政308、309船一起，担负起对西沙海域的日常有效管理。“这将进一步加大西沙群岛渔业执法管理力度，保障西沙海域渔业生产秩序和渔民安全，切实维护我国海洋主权和渔业权益。”郭锦富说。

据悉，中国渔政306船长56米、宽7.8米、高3.85米，最高航速18节，续航力2000海里，是我国目前已建成的较为先进的海洋渔业执法公务船之一。

## 今年全国粮食产量有望“八连增”

据新华社武汉9月2日电

(记者 沈翀) 来自农业部、民政部、国家粮食局、国家统计局、中国气象局等部门的近60名农业和气象专家日前齐聚宜昌，为今年秋收作物和全年粮食产量把脉。他们分析认为，从气象条件看今年全国粮食产量有望实现“八连增”。

在2011年农业气象灾害影响评估暨秋收作物与全年粮食总

产量预报会商会上，专家们经过讨论会商后一致认为，今年春播以来，全国大部农区光热充足，虽总体降水偏少，但秋粮主要产区作物关键生长期降水及时，大部地区土壤墒情适宜，干旱、暴雨洪涝、低温寡照、高温热害、台风等农业气象灾害影响范围小、时间短，气象条件总体上利于作物生长发育和产量形成。

全国铁路暑运结束，客运量创新高

## 单日发送旅客最多达649.5万人次

据新华社北京9月2日电

2011年全国铁路暑运日前结束。自7月1日开始至8月31日，全国铁路累计发送旅客36022.2万人次，同比增加3803.6万人次，增长11.8%，创暑运有史以来最高纪录。

从7月1日暑运开始，铁路日发送旅客都在500万人次以

上，日均旅客发送量达到581万人次，比今年春运日均发送量增加30万人次。

暑运期间，全国铁路共有51天单日旅客发送量超过550万人次，其中有14天超过600万人次。7月9日全国发送旅客649.5万人次，创历年暑运单日旅客发送量新高。

商务部：

## 切实加强餐饮食品安全工作

据新华社北京9月2日电

记者2日从商务部获悉，商务部在其近日下发的《关于加强餐饮食品安全工作的通知》中要求：各地商务主管部门要切实贯彻落实餐饮服务食品安全有关政策，引导企业诚信经营，指导餐饮企业建立健全餐饮操作规程和质量控制体系，严格过程控制，严把餐饮食品加工质量关；进一步规范餐厨废弃物处置，加强餐厨废弃物收运管理，建立餐厨垃圾排放登记制度。

通知强调，餐饮企业要加强采购管理，建立合格供应商管理制度，严把餐饮服务入口安全关。加强原材料使用管理，严防不合格食材上餐桌。严禁使用可能对人体健康有害的原料；严格按照规定，控

制食品添加剂的使用范围和使用量；严禁使用地沟油等餐厨废弃油脂；严禁火锅类餐饮企业使用不符合规定的食用油和添加剂。

通知要求，加强餐饮企业品牌建设，以早餐示范工程为切入点，加快大众餐饮发展，不断优化餐饮业结构。充分发挥餐饮协会作用，通过加强标准化体系建设，推动行业规范化发展。同时，发挥社会、媒体等多方力量，监督引导餐饮行业发展。

七溪堂纯天然植物精华蒸汽洗浴  
亚健康调理排毒养颜养生新方法  
电话：64852569 18637900591